
Test A_08 

1. Určete všechny lokální extrémy funkce xy sin=  

  [12b] 

2. V následující tabulce jsou uvedeny pozorované hodnoty sledované veličiny x a jejich 
četnosti: 

i
x  

i
n  

2   8 
3 12 
4 12 
5   8 
Určete průměr, rozptyl a šikmost. 
 [8b] 

3. Existují jazyky, které nejsou regulární, nejsou deterministické bezkontextové a jsou 
bezkontextové? [12b] 

4. Charakterizujte zapouzdřenost (ukrývání informací),  interface a implementaci. 
 [12b] 

5. Co rozumíme pod pojmem operační složitost algoritmu ? 
a) Je to doba trvání algoritmu vyjádřena v sekundách 
b) Je to množství operací, které je třeba provést, abychom dosáhli požadovaného 

výsledku 
c) Vyjadřuje náročnost algoritmu na operační paměť 
d) Je to vztah mezi velikostí potřebné operační paměti a dobou trvání algoritmu 

 
 [12b] 
 
6. Základnímu konstrukty konceptuálního modulu jsou: 

a) Entita, vztah, primární klíč, alternativní klíč. 
b) Primární klíč, alternativní klíč, inverzní klíč. 
c) Řádky a sloupce tabulky. 
d) Entita a vztah. 
e) Doména, entita, atribut.     [8b] 

 
7. B-strom je struktura, která slouží k: 

a. Víceúrovňovému indexování. 
b. Kompresi dat. 
c. Ukládání dat do primárního souboru podle hodnoty primárního klíče. 
d. Rychlejšímu vyhledávání dat v databázi. 
e. Vytvoření schématu databáze.    [8b] 

8. Uveďte alespoň tři rozdíly mezi abstraktní třídou a rozhraním?  [12b] 

9. Stručně charakterizujte jaký je rozdíl mezi procesory architektury RISC a CISC.  [8b] 

10. Elektronická pošta v Internetu používá k přenosu zpráv protokol: 
a) RFC 822 
b) UDP 
c) SMTP 
d) SPX 
e) TCP    [8b] 

 


